

多彩活动庆国庆 尽享假日好时光

祖国颂

王若飞故居迎来上万名游客

本报讯(记者 甘良莹) 国庆假日期间,红色旅游深受广大游客的青睐,安顺王若飞故居迎来上万名游客参观。

10月6日上午,记者来到王若飞故居,入口处排满了来自省内的游客,大家扫描“行程码”“健康码”,测

量体温后依次入内参观。在王若飞故居和陈列馆,一件件文物、一幅幅图片和文字资料吸引游客们驻足观看,追思光荣历史,缅怀革命先烈。

来自贵阳的陈女士带着9岁的女儿边走边看,时而停在某个展位前,认真阅读着墙上的文字介绍,时

和女儿交流几句,解说革命故事。“一直知道安顺有个王若飞故居,但以前都没来过,这次趁着国庆节,带孩子来看看,让她多了解一些党的历史文化,从小培养她的爱国主义精神。”陈女士说。

王若飞故居管理处负责人王林

明告诉记者,今年适逢建党百年,前来故居参观的游客比较多,管理处全力做好各项服务保障工作。今年以来,已有省内外党员干部、游客13万余人次来到这里缅怀先烈,从王若飞同志为革命事业奋斗不息的故事中汲取奋进力量。

龙宫景区优化提升旅游服务质量



为游客提供咨询服务

本报讯(记者 唐琪) “十一”黄金周期间,龙宫景区在常态化防控疫情的同时,高度重视旅游安全问题,全面抓好景区各项旅游接待工作,提升旅游服务质量,保障游客愉快、放心、安全游览。

加强景区服务质量,进一步优化景区旅游环境。景区设立了党员示范岗、志愿者服务岗,充分发挥党员的先锋模范作用,带动景区所有工作人员全力以赴、热情周到,贴心耐心的为游客提供更优质的旅游服务,全力提升游客获得感、满意度、幸福感。

在高速公路龙宫服务区,景区工作人员为游客介绍龙宫景区,并提供现场售票服务。到达龙宫路龙湾游客服务中

心后,游客需戴好口罩、扫健康码、行程码,分批次测体温进入景区。检票口工作人员检验票据,提醒游客佩戴好口罩有序通过卡点入园游览,让游客顺畅游览景区。入园后,景区免费为游客发放景区宣传资料,提供消毒洗手液,旅游咨询服务,线路指引、温馨提示等全面系统的服务,并增设志愿者检票点,提前为游客检票,方便游客快速通过乘船入口,提升景区游览舒适度,增强游客旅游体验。

此外,公安、交警等相关部门与龙宫景区配合,共同保障国庆假期期间景区旅游秩序工作,实现景区多方联动、沟通协调、信息畅通,营造文明和谐、秩序井然的旅游氛围。

小河湾景区乡村游备受市民青睐

本报讯(记者 桂传念) 干净整洁的民宿客栈、深受年轻人喜爱的房车基地、帐篷露营地、星空泡泡屋...国庆期间,平坝区小河湾景区利用国庆假期开展丰富多彩的乡村旅游活动,吸引一拨拨游客前来体验乡村的魅力。

溯溪玩水,赏田园风光,品味当地的农家小菜也成为游人的一大乐趣。连日来,小河湾景区的农家乐几乎座无虚席,生意红红火火。“目前小河湾景区有村民开设的农家乐28家,客栈3家,总共有40多个房间为游客提供住宿。”小河湾景区负责人陈师介绍道。

“在现在防疫背景下,我们早在今年7月就预定了小河湾的房车帐篷基地,自驾是比较方便的出行方式。”来自贵阳的游客孙涛说。选择短途乡村游,既避开了车流人流高峰,更享受了悠闲宁静自在的旅游体验。

据悉,近年来,小河湾景区依托得天独厚的自然条件和丰富的地域资源以“农旅结合”作为突破点,以乡村旅游为基础,以田园综合体作为发展定位,多层次打造休闲、旅游、民俗文化体验等为一体的旅游景区,建设了“宜居宜业宜游”省内首个田园综合体。

普定县举办庆祝中国共产党建党100周年暨中华人民共和国成立72周年摄影展

本报讯(记者 王兰) 国庆期间,普定县举办庆祝中国共产党建党100周年暨中华人民共和国成立72周年摄影展。

据悉,此次摄影展围绕“图说普定壮丽征程、史实记载活力普定”这

一主题,共展出100幅摄影作品。作品通过丰富的镜头语言,生动描绘了普定近年来社会经济、城乡建设、文化艺术、脱贫攻坚和特色产业等方面的可喜成就,颂扬了普定各行各业飞速发展及广大人民群众为

实现“中国梦”而奋斗的精神风貌。通过参观摄影展,让群众直观、深入了解普定近年来经济社会发展的历史与新貌,切实增强广大人民群众认同感、责任感、获得感和幸福感。



国庆期间,紫云自治县格凸河景区开展了格凸非遗文化节、“蜘蛛人”攀岩表演、独竹水上漂、高空扁带秀,以及亚鲁王非遗文化演艺等多彩民族文化活动,吸引大量游客前来游玩。

□记者 姚福进 摄

关岭“黄果树·奇遇岭”:室内滑雪引客来

本报讯(记者 高智) 国庆长假,位于关岭自治县的“黄果树·奇遇岭”景区迎来了旅游热潮,许多游客慕名而来,游览山顶欧洲风情小镇的独特魅力,乐享室内滑雪的刺激体验。

在该景区的室内滑雪场里,来自各地的游客尽情享受滑雪带来的乐趣与刺激。他们手持雪杖,脚踏滑雪板,或肆意雪面上驰骋,或从坡顶向下掠过,不时传来阵阵欢笑与声声尖叫。游客陈雯静说:“我是在网上了解

到‘黄果树·奇遇岭’景区的。趁着国庆假期,一家人开车过来游玩,对于南方人来说,滑雪运动是很奇特和新鲜的体验,特别是家里的小朋友玩得非常开心和尽兴。”

据了解,“黄果树·奇遇岭”景区的室内滑雪场采用了先进的仿真飘雪技术,补充和完善了滑雪、戏雪等多项旅游服务功能,精心设计的坡度对初学者和雪上高手都很合适。

“我和爱人也特别喜欢滑雪运动,

所以趁着国庆假期,我们就想带孩子也来体验一下这项运动。”从贵阳来到关岭滑雪的游客李小喜告诉记者,关岭的室内滑雪场坡度适中,玩起来安全感和体验感都很棒,孩子玩了几次就已经能够自己滑雪,加上景区的设施较为完备,这次旅游体验感很好。

为了让游客有更好的旅游体验,该景区还推出多种产品组合,游客除了能够感受市内滑雪体验以外,还能观看专业运动员的精彩滑

雪表演和马术表演。

“国庆长假,我们平均每天接待量在800人左右。景区开放室内滑雪场、马术场、露营地、烧烤区以及酒店餐厅,让游客到景区能够玩好、吃好、住好。并且在国庆期间针对广州花都区、青岛城阳区、贵阳一中等帮扶单位和城市制定了相关的优惠政策,感谢他们长期以来对关岭的帮助和支持。”贵州关岭冰雪旅游度假村发展有限公司副总经理梁光明说道。

经开区:乡村近郊游受青睐

本报讯(记者 唐琪) 国庆期间,随着人们出游方式的改变,乡村近郊游成为市民出游喜爱方式之一。在经开区,么铺镇阿歪寨村成了游客近郊游玩的好去处,独特的民俗文化特色吸引了大批游客到此旅游观光,村寨内民宿还吸引了不少游客前来游玩。十里荷廊参与性、互动性、体验性较强的主题活动也备受游客青睐。

近年来,阿歪寨村深挖历史文化内涵,充分利用良好的自然条件和得天独厚的历史文化底蕴,积极发展民族特色乡村旅游。根据共同缔造的规划建设和要求,依托三国历史文化背景,打造藤甲谷景区,并围绕“传统村落、藤甲部落、全域旅游、休闲民宿”四个重点发展特色乡村旅游。

游客们带着小孩,同亲朋好友悠闲的漫步在石板路上,感受古村落独有的古朴与宁静。游客周佳佳是一名旅游爱好者,这个国庆长假,她带着家人和孩子来到阿歪寨,住进了老村寨里的民宿。

“国庆期间不想去人多的地方,就想来这种有些特色、比较休闲、可以放松的地方来过个愉快的假期。感觉民风很淳朴,来到这边让小朋友耳目一新,他从来没有体验过这种古老的村寨,是一种不一样的假期体验。”周佳佳说道。

据了解,阿歪寨按照传统村落核心区、新村规划区分别进行打造,核心区主要是对以前的老宅进行修缮加固,保持以前的原始建筑风貌,新村规划区主要是依托藤甲谷历史文化背景,进行规划建设。在国庆期间,很多群众取消异地旅游计划,选择本地短周期、近距离、慢节奏休闲度假,乡村旅游、体验民风民俗成为一种旅游新时尚。

在么铺镇十里荷廊,依托十里荷花的景观,根据水的走向,建成亲水平台,吸引许多游客体验玩水的乐趣,打造十里荷廊网红打卡点。假期当中,十里荷廊景区今年新增的项目人工沙滩、观光小火车、亲水平台等20多个项目成了亲子游备受欢迎的打卡点,受到家长和小孩的青睐和追捧。国庆节,无需去远方,近郊耍一耍感受网红打卡点的魅力。

为了让游客体验更多旅游项目,十里荷廊还结合实际,围绕山水田园、亲子互动等内容,推出一系列旅游体验项目。在国庆期间,十里荷廊的网红打卡点再次成为广大游客出行旅游的首选地。

前来游玩的王女士说,我通过微信和抖音,看到来这里游玩的人挺多的,我们跟着导航就下来了,从安顺到这里就半个小时,这里有不少小朋友和大人玩的项目,是个度过国庆假期的好去处。



▲9月28日,安顺凤凰学校开展“喜迎国庆——我和国旗合个影”少先队主题活动,少先队员们在老师的指引下整齐列队,一边挥舞着手中的小红旗一边放声高歌,表达自己的爱国情感。

□记者 甘良莹 摄

▼国庆节前夕,关岭自治县关索中心小学举行了“我为祖国升国旗”升旗仪式,全体师生共同庆祝祖国母亲的生日。

□记者 高智 摄

